



空余时间
做志愿者
传递爱心
温暖绿城

志愿者不仅给予了他人帮助,同时也得到了收获——自我的一种成长
志愿者的出发点不是好奇心的满足,而是对社会的回报
志愿者不是指挥者、教育者,而是用生命去影响生命

晚报征集志愿者的消息一发出,热线电话就响个不停 有一家三口报名的,也有单位集体报名的 一天之内几百人报名 接线员说,连喘气儿的时间都没有

如果您有一颗乐于助人的心,欢迎拨打96678加入我们



22日,本报A07版《晚报征集志愿者了》的征集令一发出,热线电话响个不停,一天之内几百人报名,其中一个团体就有600多志愿者,其他各种职业、年龄的爱心人士也都表示愿意奉献爱心。

本报接线员回想起当天的情景时说:“电话一个接一个,连个喘气的时间都没有。”
见习记者 鲁慧 柴琳琳

【这个团体很热心】二七区文化馆馆长说,我们有600多文化志愿者愿意报名

昨天下午,二七区文化馆馆长牛蕾莉说,她们可以做辅导培训、文化演出类的志愿者。

“我们一直在做公益性文化事业类的活动,比如到基层、农村演出,帮助他们。我们也希望更多的艺术团可以下基层,为老百姓多提供点文化服务。”

牛蕾莉说,田园二七文化志愿者服务艺术团2008年成立,现在已经近600人,大部分以中

老年为主,主要是到社区、乡村为大家带来文艺演出。

她讲了最近一次下基层演出的情景。

10月10日下午,雨中,田园二七文化志愿者艺术团送欢乐到基层巡回文艺展演,走进鑫苑国际城市花园小区。

艺术团精彩的表演和演职人员不畏冷雨的精神吸引了小区群众热情的目光,数百人在现场观

看,活动气氛十分热烈。

她说,近期二七区文化馆举行了多场下乡文艺展演,受到了群众一致好评和欢迎。

接下来,文化馆将继续履行职责和义务,继续组织文化活动到乡村、到社区,让更多的群众欣赏到高水平、高质量、喜闻乐见的文艺活动,丰富群众的业余文化生活,满足广大群众日益增长的文化需求。

【这一家人心很齐】一家三口都报名,只要能帮助别人就开心

昨天下午,我在整理志愿者信息时了解到,市民陈福安、郑淑莲、陈磊竟然是一家三口,而且这三个人都曾经做过志愿者。

“我们一家三口都是志愿者,自从退休后,我都没想着再去挣钱,就想着为社会做点贡献。”

陈福安今年59岁了,2008年汶川地震后,一直

在省、市红十字会做志愿者,一做就是4年。

“红十字会也不是经常有事做,正好我看到晚报上招志愿者,就第一时间报名了。多帮点我心里舒服。”

电话中,陈福安说,无论做什么工作他都愿意,只要是能帮助别人,他就一定会尽自己所能去做。

陈磊30岁了,他曾经参加过畅通郑州、植树、献血等活动。

“我工作之外的时间,基本都是在帮助别人,我很开心,也很愿意这么做。”

郑淑莲也表示,现在她和老伴都退休了,时间很多,随时可以去做志愿者。

【这仨学生很懂事】她们说不怕苦不怕累,当志愿者能锻炼自己

徐浩、张小婷、李静3个女孩,现在就读于郑州经贸学校,上周六上午,在晚报的手机报中看到了征集志愿者的活动,马上就报了名。

“具体是干什么的呀,我们什么都可以做,不怕

吃苦、不怕累。”

徐浩说,学校里也会经常组织一些公益活动,她们三个也积极地参加。

“现在课程不是很紧,希望用自己课余的一些

时间去帮助有需要的人。”

经常参加公益活动的徐浩说:“作为一名学生,我觉得这是奉献社会的一个很好的平台,参加这种社会活动可以真正锻炼自己,武装自己。”

【这两市民很积极】以前没参加过,以后只要有空就参加

在郑州打工的赵先生今年29岁了,“以前不知道有这种渠道,现在正好是一个帮助人的机会。”

“我的家境不太好,长年在外打工,父母的身体也不太好,老家的一些邻居都很照顾我的爸妈。”

赵先生说,如果可以,只要自己有一空就可以参加,帮助一些需要帮助的人。

“我相信,这个社会上还是好人多,爱心人多。”

“我是一名教师,周末学校放假时有时间,希望可以通过自己的一点力量,去帮助一些有需要的人。”

在郑州某小学工作的陈女士今年24岁,从事教育工作已经两年了,每天面对的都是活泼可爱

的孩子。

陈女士说,因为工作的原因,所以对孩子有一定的感情。以前没有做过志愿者,看到晚报征集活动就积极报名了。

“我希望可以帮助孤儿,教他们一些知识也可以。”



丰富农民工子女课余生活 志愿者为五里堡小学捐建“微笑吧”



志愿者和学生互换爱心结对卡。

本报讯 “我好想有一盏可爱的台灯,这样,晚上写作业时,就不用发愁了。”

“我想有个漂亮的书包……”

22日,五里堡小学的心愿墙上,一个个精心制作的卡片上,工工整整地写着孩子们的愿望。

当天,关爱农民工子女志愿服务第四期“微笑成长营”活动在这里举行。

团省委、团市委与50名清大汇赢IN4公益团队志愿者代表、50名五里堡小学农民工子女共聚一堂。

现场,公益团队志愿者捐赠5万元建立“微笑吧”,志愿者代表为农民工子女佩戴“微笑成长”徽章,系微笑结,组成帮扶对子,互换爱心结对卡,还一起表演节目,开展互动游戏,向孩子

们赠送爱心礼物。

志愿者们还讲述了他们的求学历程,激励孩子们刻苦学习,回报社会。

五里堡小学校长樊彩萍说,学校1800多名学生中,外来务工人员子女较多。以后,这笔钱将全部用于建立集图书室、学习室、娱乐室、心理咨询室等多功能为一体的“微笑吧”,希望孩子们的课余文化生活更加丰富。

“爸爸妈妈一直辛苦地工作,没时间陪我。微笑吧成立了,以后我可以和同学们一起在这里学习,看书,很高兴。”一位姓崔的同学说。

如果您有爱心,愿意为“微笑成长营”活动出一份力,也可以加入哟。

晚报记者 范光华 通讯员 王晓韵 文/图

或许你工作繁忙,但每周可以挤出一点时间来做爱心志愿者。

或许你正读大学,但可以利于课余时间去做帮助需要帮助的人。

……

本报发起的爱心志愿者征集活动持续升温,个人的力量是有限的,在此,我们继续征集更多有爱心的人加入。

报名时,请留下您的基本信息,比如您有什么特长,做哪方面的志愿者更方便更有优势等。

如果您对志愿者工作有好的建议和意见,也可以告诉我们。

报名方式:拨打晚报热线96678。

